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Oferta zajęć i warsztatów dla dzieci kl. I-III szkoły podstawowej
na sezon 2025/2026

Proponowane tematy spotkań:
W grocie króla gór - warsztaty muzyczne- zapoznanie z budową instrumentów    i ich klasyfikacją, próba gry na różnych instrumentach, improwizacja ruchowa do utworu Edvarda Griega.
Na zakończeni zajęć dzieci wykonają swoje indywidualne plakietki nawiązujące do tematu projektu.
Oplata: 30 zł /uczestnik
Maurice Ravel - Bolero- warsztaty muzyczne- zapoznanie z układem instrumentów na scenie podczas koncertu symfonicznego oraz improwizacja muzyczna na podstawie utworu przewodniego grana przez uczniów na instrumentach perkusyjnych.
Na zakończenie zajęć dzieci wykonają swoje indywidualne instrumenty perkusyjne.
Opłata: 30 zł /uczestnik
Tradycje i zwyczaje – warsztaty muzyczno- plastyczne związane ze świętami Bożego Narodzenia, na których dzieci zapoznają się z pochodzeniem i historią kolęd, nauczą się najstarszej polskiej kolędy oraz wykonają tradycyjne papierowe ozdoby na choinkę.
Oplata: 30 zł /uczestnik
Kwiaty dla Babci i Dziadka - warsztaty rękodzieła - wykonamy kwiaty techniką filcowania na mokro.
Opłata: 30 zł /uczestnik
W teatrze - warsztaty aktorskie - zapoznanie z różnorodnymi technikami gry aktorskiej, małe etiudy. Zajęcia wzmacniają pozytywne zachowania, rozwijają umiejętności interpersonalne i w łatwy sposób uczą, jak wyrażać swoje uczucia. Będą miały możliwość zobaczenia sceny zza kulis i odegrać scenkę aktorską w blasku fleszy, popracować z rekwizytem i sprawdzić się głosowo. Nie zabraknie również elementów pantomimy i tańca. 

Opłata: 30 zł /uczestnik
Taniec piskląt w skorupkach - Obrazki z wystawy M. Musorgskiego – muzyka inspirowana obrazem – zapoznanie z okolicznościami powstania dzieła.             W dalszej części odbędą się warsztaty plastyczne inspirowane muzyką - dzieci wykonają ozdoby świąteczne.
Opłata: 30 zł /uczestnik
Dzień Ziemi - warsztaty upcyklingowe, na których dzieci dowiedzą się czym jest upcykling i stworzą z materiałów uważanych za odpady unikalne dzieła.
Opłata: 30 zł /uczestnik
Wiosna na obrazku – Jak wygląda pracownia malarska? Z czego powstaje podobrazie? Czym jest teoria barw i Syntetyzm? Podczas warsztatów malarskich dzieci poznają odpowiedzi na wszystkie te pytania oraz samodzielnie wykonują techniką malarską zapoczątkowaną pod koniec XIX wieku swój własny obraz.
Opłata: 40 zł /uczestnik
Do plecaka i walizki – Co to matryca? Do czego artyście dłuto? Jaka jest najstarsza technika graficzna?  Na warsztatach dzieci zapoznają się z technikami graficznymi i tworzą własne matryce/stemple, które posłużą stworzeniu unikalnych grafik na bawełnianej torbie.
Opłata: 40 zł /uczestnik

Planowany czas zajęć: 1,5 godz.

Istnieje możliwość realizacji warsztatów o innej tematyce i z innym czasem trwania – opłata wg. wyceny indywidualnej.
Emisja zamówionego filmu z pakietu licencjackiego parasol razem z warsztatami tematycznymi. 
Opłata: wycena indywidualna 
Czas trwania: czas emisji filmu + warsztaty 

Wszystkie warsztaty odbywają się w Klubie Kultury Mydlniki przy ul. Balickiej 289 w Krakowie.
Klub Kultury Mydlniki – filia Centrum Kultury „Dworek Białoprądnicki”
ul. Balicka 289, tel. 533 356 008, mydlniki@dworek.eu
www: mydlniki.dworek.eu
image1.png
Klub kultury

MYDLNIKI




